



HOTĂRÂRE

privind Procedura de acordare a burselor studențești

“Exelență în politici de sănătate și management sanitar”

Având în vedere adresa Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării cu nr. 3.860/22.03.2024 referitoare la Procedura de acordare a burselor studențești “Exelență în politici de sănătate și management sanitar”,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, reunit în sesiunea din data de 25 martie 2024,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă *Procedura de acordare a burselor studențești “Exelență în politici de sănătate și management sanitar”*, în forma anexată prezentei hotărâri.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID



Anexa la HCA nr. 3.955/25.03.2024

Procedura de acordare a bursei studentești

„Exelență în politici de sănătate și management sanitar”

În conformitate cu contractul de sponsorizare nr. 101/28.09.2023, încheiat între SC OSTEOPROTECT SRL și Universitatea “Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca (UBB), se va acorda 1 bursă în valoare totală de 20.000 de lei, reprezentând 10.000 lei/an, pentru un ciclu complet de studii, unui student al Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca (UBB-FSPAC) din cadrul Masteratului de Politici de Sănătate și Management Sanitar (IFR, limba română), derulat de Departamentul de Sănătate Publică, în conformitate cu prezenta procedură.

Acestă procedură stabilește criteriile și etapele pentru acordarea bursei studentești „Exelență în politici de sănătate și management sanitar” pentru sprijinirea și încurajarea excelenței academice, a meritului și a realizărilor academice.

Criterii de eligibilitate:

- a. Bursele sunt destinate studenților înmatriculați la Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca.
- b. Aplicații trebuie să fie înscrise la programul de studii Politici de Sănătate și Management Sanitar, forma de învățământ cu frecvență redusă, anul 1 nivel master.

Cuquantumul bursei:

- a. Bursele acordate vor avea o valoare de 10.000 de lei/an/student.

Procesul de aplicare:

- a. Candidații trebuie să completeze formularul de candidatură specific pentru **Burse studentești “Exelență în politici de sănătate și management sanitar”**, ce poate fi găsit pe site-ul Departamentului de Sănătate Publică, secțiunea EDUCAȚIE.



- b. Formularele de candidatură trebuie să fie însoțite de documentele relevante care atestă îndeplinirea criteriilor de eligibilitate și realizările academice ale candidatului și un curriculum vitae actualizat.
- c. Documentele de aplicare se vor trimite la adresa de email contact@publichealth.ro.

Evaluarea candidaturilor:

Candidaturile vor fi evaluate pe baza tabelului de mai jos:

Activitate	Criteriul de Evaluare	Punctaj
Proiecte, teme sau lucrări relevante în domeniul politicilor de sănătate și managementului sanitar, realizate de candidat.	Relevanța și actualitatea temei	9 p
	Profundimea analizei	9 p
	Claritatea și coerența argumentării	9 p
	Utilizarea surselor și a datelor	8 p
	Originalitatea și creativitatea	5 p
Contribuțiile candidaților la comunitate în ceea ce privește sănătatea și politicile de sănătate.	Impactul asupra comunității	5 p
	Relevanța acțiunilor pentru nevoile comunității	5 p
	Implicarea și colaborarea cu diverși stakeholderi	5 p
	Sustenabilitatea și replicarea	5 p
Experiența anterioară și/ sau implicarea lor în activități extracurriculare legate de politicile de sănătate și managementul sanitar.	Durata și consistența implicării	6 p
	Legătura dintre activități și politicile de sănătate și managementul sanitar	7 p
	Relevanța și impactul activităților	7 p
Realizări științifice și profesionale	Publicații științifice relevante	10 p



documentabile ale candidatului în domeniul politicilor de sănătate și managementului sanitar	Prezentări la conferințe și/ sau seminarii	10 p
--	--	------

Punctarea activităților se va realiza pe baza:

- a. Unor documente justificative oficiale (de ex. diplomă, adeverință de participare, crisoare editorială, adeverință de membru, etc.) care trebuie să conțină cel puțin (1) numele candidatului, (2) denumirea competiției/organizației la care se referă activitatea punctată, (3) data sau perioada în care a avut loc acțiunea/activitatea și (4) semnătura și/sau ștampila organizației competente să ateste activitatea respectivă;
- b. sau pe baza unui link funcțional către anunțul de pe pagina web a entității care să certifice participarea candidatului la activitatea respectivă. În cazul publicațiilor științifice (cărți, capitole, articole) se acceptă link către pagina oficială a publicației științifice.

Criterii de departajare:

Departajarea se va realiza conform punctajelor obținute în baza tabelului de evaluare a candidaților. Candidatul care a obținut un punctaj total mai mare în evaluarea activităților conform tabelului de punctaj va fi preferat. În cazul obținerii unui punctaj egal, candidații vor fi departajați în funcție de media obținută în semestrul anterior.

Toate documentele justificative se trimit în format scanat într-un singur fișier de tip arhivă (.rar, .zip). Dacă dimensiunea acestui fișier excedă limita maximă admisă de 5MB, se va utiliza un serviciu gratuit de transmitere fișiere electronice de dimensiuni mai mari, indicând în textul mailului link-ul exact de unde se poate descărca acest fișier de tip arhivă.

Evaluarea candidaților se va face de către o comisie compusă din 3 membrii, nominalizați prin decizie de numire de către decanul Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării. Organizarea comisiei de contestație se va face după regulile aplicabile comisiei de evaluare.



Candidații au dreptul să depună contestații în termen de 2 zile lucrătoare de la data primirii notificării oficiale privind rezultatele evaluării. Contestațiile trebuie să fie trimise în scris la adresa de e-mail contact@publichealth.ro și să conțină argumentele și justificările relevante. Comisia va examina contestațiile și va emite o decizie finală în termen de 2 zile lucrătoare de la sfârșitul intervalului în care se pot depune contestații.

Câștigătorii bursei „Exelență în politici de sănătate și management sanitar” vor fi anunțați public pe pagina web a facultății <https://publichealth.ro/education/masterat-politici-de-sanatate-si-management-sanitar/>, sub numărul matricol.

Calendar:

- a. Înscrierea candidaților se face în intervalul 15-30 Aprilie 2024;
- b. Rezultatele inițiale ale evaluării vor fi comunicate candidaților de către comisie în data de 10 Mai 2024, prin intermediul publicării acestora pe site-ul Departamentului de Sănătate Publică, în secțiunea EDUCAȚIE / EDUCATION;
- c. Contestațiile se pot depune în intervalul 13-14 Mai 2024;
- d. Rezultatele finale, după contestație, vor fi publicate pe data de 16 Mai 2024, ora 12:00, pe site-ul Departamentului de Sănătate Publică, secțiunea EDUCAȚIE.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID



Formular de Candidatură pentru Bursa de Excelență în "Politici de Sănătate și Management Sanitar"

Subsemnatul/subsemnata.....,
student înmatriculat la Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării din
cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca (UBB-FSPAC), număr matricol.....,
la programul de studii cu frecvență redusă Politici de Sănătate și Management Sanitar, anul
..... nivel master, declar că mă înscriu pentru "Bursa de Excelență în Politici de Sănătate și
Management Sanitar".

Am luat la cunoștință procedura de acordare a burselor, criteriile de eligibilitate și
evaluare, precum și termenul limită pentru depunerea aplicațiilor.

Data

Nume, prenume

Semnătura



Anexa 1 - Formular de candidatură Burse studentești "Excelență în politici de sănătate și management sanitar"

1. Proiecte, teme sau lucrări relevante în domeniul politicilor de sănătate și managementului sanitar, realizate de candidat:

Listă cu proiectele, temele sau lucrările relevante în domeniul politicilor de sănătate și managementului sanitar	
---	--

1.1. Pentru fiecare proiect, menționați:

Titlul:		
În ce măsură și cum analiza este detaliată și completă, explicând metodele și abordările utilizate în analiza problemelor legate de sănătate și/ sau politicilor:		Max. 500 cuvinte
Sursele și datele utilizate în proiect și argumentați modul în care acestea au fost integrate și utilizate pentru a susține argumentele și concluziile:		Max. 500 cuvinte

2. Contribuțiile la comunitate în ceea ce privește sănătatea și politicile de sănătate.

2.1. Pentru fiecare contribuție, cum ar fi voluntariat, stagii de practică, colaborare, internship etc. menționați:

Contribuție:		
Impactul concret al acțiunilor asupra comunității, exemple specifice		Max. 500 cuvinte
Cum aceste acțiuni au fost relevante pentru nevoile		Max. 500



Contribuție:		
specifice ale comunității în ceea ce privește sănătatea și politicile de sănătate - cum ați identificat și abordat aceste nevoi:		cuvinte
Cum ați implicat și/ sau colaborat cu diverși stakeholderi, cum ar fi autoritățile locale, organizațiile non-guvernamentale, instituțiile de sănătate sau alte entități relevante:		Max. 500 cuvinte
Cum ați asigurat sustenabilitatea și replicabilitatea acțiunilor în comunitate:		Max. 500 cuvinte

3. Experiența anterioară și/ sau implicarea în activități extracurriculare legate de politicile de sănătate și managementul sanitar.

3.1. Pentru fiecare experiență și/ sau implicare în activități extracurriculare menționați:

Experiență/implicare:		
Durata:		
Implicare, activități principale:		Max. 250 cuvinte
Legătura dintre activități și politicile de sănătate și managementul sanitar:		Max. 500 cuvinte
Relevanța și impactul activităților:		Max. 500 cuvinte



4. Realizări științifice și profesionale documentabile ale candidatului în domeniul politicilor de sănătate și managementului sanitar.

4.1. Pentru fiecare lucrare științifică menționați:

Titlul:	
Link-ul unde poate fi găsită lucrarea (sau atașați lucrarea):	

4.2. Pentru fiecare prezentare la conferințe și/ sau seminarii menționați:

Titlul prezentării:	
Link-ul unde poate fi găsită prezentarea (sau atașați prezentarea):	